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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

ΖΜΔΡΖ΢ΗΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

΢ΑΒΒΑΣΟ 10 ΗΟΤΝΗΟΤ 2017 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΑΡΥΔ΢ ΟΡΓΑΝΩ΢Ζ΢ ΚΑΗ ΓΗΟΗΚΖ΢Ζ΢ 

 

 

(Ενδεικηικές Απανηήζεις) 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. 

α. Λάζος 

β. Σωζηό 

γ. Σωζηό 

δ. Σωζηό 

ε. Λάζος 

 

Α2. 1.γ 

       2.β 

 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Σει. 62 ζτ. βηβιίοσ 

΄΄ Οη κεηαβιεηές ασηές…...., όπως εκθαλίδοληαη ζηο ζτήκα 2.2 ΄΄ 

θαη ζει.  63 ζτ. βηβιίοσ  

΄΄ Κάζε προϊόλ ζσλδέεηαη ζηελά …..ποσ ζα ηο θαηαζηήζεη γλωζηό ζηοσς 

θαηαλαιωηές ΄΄  

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. ζει. 149-150 ζτ. βηβιίοσ 

3.3.4.8 Αποηειεζκαηηθή αθρόαζε  

΄΄ Ζ επηηστεκέλε παζεηηθή αθρόαζε …..ηο πραγκαηηθό λόεκα ηοσ κελύκαηος 

΄΄ θαη ΄΄ Οη βαζηθές ελέργεηες ηες ελεργεηηθής αθρόαζες είλαη….όζα ο 

ηειεσηαίος ζέιεη λα ηοσ κεηαβηβάζεη ΄΄ .  
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ΘΔΜΑ Γ  

Γ1   α) Παραγωγηθόηεηαεργαζίας = (Ποζόηεηα παραγωγής)/(Αρηζκός 

Δργαδοκέλωλ) = (40.000)/(100) = 400 κολ.προϊόληος/εργαδόκελο. 

β) Οηθολοκηθή Αποδοηηθόηεηα = (Καζαρό Κέρδος ή 

Εεκία)/(τρεζηκοποηεζέληα Κεθάιαηα) <=> 0,4 = (Καζαρό 

Κέρδος)/(5.000.000) <=> Καζαρό Κέρδος = 2.000.000 

γ) Παραγωγηθόηεηαεργαζίας = (Ποζόηεηα Παραγωγής)/(Αρηζκός Δργαδοκέλωλ)= 

(40.000)/(80)=500 κολ. προϊόληος / εργαδόκελο 

Σηελ περίπηωζε ποσ ε επητείρεζε απαζτοιεί 80 εργαδόκελοσς ε 

παραγωγηθόηεηα εργαζίας είλαη θαιύηερε. 

 


